



Kozjanski park vključen v projekt Life Naturaviva

Kozjanski park je skupaj s še štirimi parki vključen v 5-letni komunikacijski Life projekt, katerega glavni organizator je Nacionalni inštitut za biologijo z devetimi partnerji.

» Tekst in foto: Karmen Cvirn

Biodiverziteta je fantastična raznolikost življenja, ena najbolj dragocenih in najbolj žlahtnih značilnosti našega planeta je ključni element ekosistemskih storitev, od katerih smo odvisni. Slovenija se ponaša z eno najvišjih biotskih pestrosti v Evropi, ki pa ni dovolj prepoznana in posledično ne dovolj cenjena, zato se je Nacionalni inštitut za biologijo z devetimi partnerji odločil za prijavo petletnega komunikacijskega LIFE projekta na Evropsko komisijo, v katerega se je vključil tudi Kozjanski park.

Po besedah **Tatjane Kotnik**, vodje aktivnosti projekta v sklopu Kozjanskega parka, je projekt financiran s strani Evropske komisije in tukaj gre za financiranje v višini 60 % s strani Evropske unije, 10 % iz Ministrstva za okolje in prostor, 30 % pa je lastnega financiranja.

Kot ob tem dodaja Kotnikova, je Life Naturaviva eden redkih projektov v Sloveniji, ki združuje toliko zavarovanih območij, saj je poleg Kozjanskega parka vključen še Triglavski narodni park, Notranjski park, Ljubljansko barje ter Krajinski park Goričko.

»Splošni cilj projekta Life Naturaviva je razkriti izjemne naravne dragocenosti Slovenije in njihov pomen ter osvetliti nevarnosti, ki jim pretijo. Posebej se bomo v sklopu projekta posvetili endemičnim in ogroženim vrstam, kakšne posledice ima izguba ene vrste, kakšne koristi prinaša bogata biodiverziteta in kakšne bi lahko imeli, če bi jo bolje poznali in pametno izkoristili, a ne prizadeli,« pove Kotnikova ter ob tem doda, da se bo največ aktivnosti dogajalo na zavarovanih območjih, vendar tudi na naravo zunaj parkov ne bodo pozabili, saj je 'narava povsod'.

»Sporočila o vrednosti biodiverzite morajo doseči zadnji kotic Slovenije. Zato jih bomo povezali s kulturno dediščino in umetnostjo, pridružili prireditvam in koncertom ter naslovili



Tatjana Kotnik, vodja aktivnosti projekta Life Naturaviva, v katerega je vključen tudi Kozjanski park, je predstavila aktivnosti, ki se bodo odvijale v sklopu projekta.

občinstvo, ki tega ne pričakuje. O biodiverziteti in nujnosti njenega ohranjanja bomo izobraževali in ozaveščali različne ciljne skupine, od vrtevcev do študentov, od kmetov do politikov in zato uporabljali različne pristope. Sodelovali bomo na sejnih, razstavah, okoljskih dnevih. Pripravili in izdali bomo razkošno knjigo o biodiverziteti Slovenije, posneli film, pripravili veliko razstavo na prostem in dve v zaprtih prostorih, pripravili bomo plakate in oglase. Za otroke bodo tu igrice, pobarvanke in knjižice ter natečaji različnih vrst, vse z naravovarstveno vsebino; poletna šola za dijake in delavnice za učitelje srednjih šol; predavanja za kmete, izobraževanja za kmetijske pospeševalce. Uredili bomo tri tematske učne poti, poskrbeli za raznolike, izvirne in lokalno značilne promocijske izdelke, kot so zavojčki s senenim drobirjem, semena avtohtonih rastlin, glinene pripone in podobno. Medijska sporočila, spletne strani in družbena omrežja bodo skrbeli za promocijsko podporo projekta, s katerim želimo doseči polovico prebivalcev Slovenije,« zaključuje Tatjana Kotnik.